



■蔡依林送上親手做的「火焰」蛋糕。

■老闆楊受成送上生日祝福後，霆鋒感動落淚。

蔡依林親做「吉他」蛋糕

霆鋒慶生 楊受成赴京送驚喜

香港文匯報訊（記者 植植）謝霆鋒前天於工作中度過36歲的生日，生日當天謝霆鋒仍在位於北京三里屯的鋒味餐廳投入第三季《十二道鋒味》的緊張錄製中。老闆楊受成親自現身給他大驚喜，而嘉賓之一的蔡依林貼心送上親手做的「火焰」蛋糕。

雖然正是生日，但謝霆鋒仍然專心投入在錄製工作，對待每一個工作細節都非常認真。《十二道鋒味3》錄製現場照曝光，專注的神情由此可見一斑。節目組特地為謝霆鋒準備的生日驚喜第一彈曝光，老闆楊受成博士驚喜現身，霆鋒十分感動，與楊受成緊緊擁抱。

楊受成博士送上生日祝福，謝霆鋒聽後感動落淚，哽咽稱：「我有今天是楊先生給的。」對於像親人一樣的楊受成博士，謝霆鋒表示楊受成博士的出現讓他非常感動。

在蔡依林的帶領下，現場粉絲一起為謝霆鋒唱生日歌，兩位嘉賓與粉絲共同獻上生日祝福。現場氣氛十分溫馨。唱完生日快樂歌，更有調皮的粉絲領頭，熱情合唱謝霆鋒經典歌曲《因為愛所以愛》，氣氛非常熱烈。霆鋒害羞，佯裝生氣，笑稱：「要放出飛刀。」逗樂在座粉絲，現場歡笑一片。

不知道節目組為謝霆鋒準備的生日驚喜謝霆鋒滿不滿意。這期《十二道鋒味》在充滿祝福和歡樂的氣氛中結束錄製。據悉，本次錄製的《十二道鋒味》為甜品主題，這甜甜的生日氣氛不知道會不會使當天的甜品更甜蜜可口呢？那就只有現場的幸運粉絲知道了。話說謝霆鋒與蔡依林，兩個處女座首次在鋒味餐廳合作，會不會產生不一樣的化學反應呢？讓我們期待《十二道鋒味》的播出。

香港文匯報訊（記者 植植）謝霆鋒前天於工作中度過36歲的生日，生日當天謝霆鋒仍在位於北京三里屯的鋒味餐廳投入第三季《十二道鋒味》的緊張錄製中。老闆楊受成親自現身給他大驚喜，而嘉賓之一的蔡依林貼心送上親手做的「火焰」蛋糕。



■在蔡依林的帶領下，現場的人一起為霆鋒唱生日快樂歌，兩位嘉賓與粉絲共同獻上生日祝福，現場氣氛十分溫馨！

蔡依林帶領粉絲唱生日歌

謝霆鋒生日驚喜第二彈，蔡依林貼心送上親手做的「火焰」蛋糕。這是蔡依林從台北親自帶過來的。

鞋履大師Jimmy 為城城打造舞鞋

香港文匯報訊 《郭富城舞林密碼世界巡迴演唱會2016香港站》明天再繼續震撼盛演，城城說：「演出了八場，整體很滿意，自己每晚站在台上亦十分享受。很開心大家都喜歡我們的製作，聽到大家給予很好的評價和欣賞，就是我和團隊最大的回報。」

城城表示：「很開心很多台前幕後的好朋友來紅館支持我，我在台上見到他們都睇得好投入，之後在後台和大家合影更加開心不已，恍如好朋友團聚一樣。他們分別都告訴我我很欣賞和享受我今次的舞台演出，也看到我的努力，而現場氣氛亦令大家樂翻天。我每一晚都會收到很多訊息同我講Good Show和超好看的打氣話語。」

接下來的七場演出，城城表示會用更好的狀態，全力以赴為大家帶來更震撼的表演，希望這次《舞林密碼演唱會》，會令



■著名鞋履大師Jimmy Choo和城城合照。



■郭富城的智能舞台令嘉賓也打開眼界。

大家滿意而難忘，亦希望為香港演唱會製作史，創下更多新高度。

此外，國際著名鞋履大師Professor Jimmy Choo（周仰傑教授）更特別為城城打造演唱會的舞鞋，以閃耀鎂光之概念打造鞋履。其中一對鮮紅碎鑽鞋履，配合其開場舞衣，在舞台燈光下，凸顯亮麗非常。而曾為米高

積遜及英國皇室人員造鞋的Professor Jimmy Choo首晚觀賞完畢後，高度讚賞城城超凡的演出，絕對是超級舞台巨星，並笑言：「如果米高積遜仍然在世，必定邀請他來欣賞城城這個世界級的演唱會。」城城十分感謝大師的厚愛和讚賞，會繼續努力做好每個表演，來答謝大家的鼓舞和支持。



■著名鞋履大師Professor Jimmy Choo為城城打造舞鞋。

陳法蓉因高山反應曾休克



■陳法蓉

香港文匯報訊 陳法蓉（Monica）同好姊妹朱茵最近到西藏拍攝電影《駐藏大臣》，早前陳法蓉因高山反應，要停工留在醫院檢查，當時佢於微博報平安。但事隔幾日，陳法蓉昨日凌晨再更新微博，表示自己的高山反應反覆出現，而最嚴重的是上個星期四(25日)，更試過休克，要全面停工。佢留言話：「很高興有份參與電影《駐藏大臣》，並有機會來到西藏這片神奇的土地，到處風光如畫——奈何我反覆出現高山反應，8月25日出現休克，全面停工休息。原定8月30至9月2日兩個活動已經決定不能出席，僅此表示十二萬分歉意！在此感謝《駐藏大臣》製片人及導演的體量和關心！我將會好好休息，然後以最健康狀態出現，我會繼續報平安，大家不要擔心！」經理人若蘭表示陳法蓉目前已返港做身體檢查，情況已好轉。



■劉惜君現場演唱。

劉惜君 睽違歌壇3年再回歸

香港文匯報訊（記者 李望賢 深圳報道）沉寂三年的劉惜君日前攜最新唱片《當我身邊空無一人》空降深圳壹海城進行新專輯的收官簽售會，這也是劉惜君睽違歌壇3年、嗓子治癒的回歸之作。

劉惜君在家鄉深圳舉辦收官簽售會，不僅是因為深圳是自己的出生地，更是因為深圳這座城市是自己的音樂啟蒙地。最後一場簽售會，歌迷們也顯得分外熱情，都身穿綠色會服早到達到現場，呈現出一片綠色海洋。劉惜君身穿黑色長裙現身舞台，獻唱專輯中《莫忘空城》、《多優》兩首歌曲，感謝歌迷一路以來的陪伴與支持。

在簽售會現場，劉惜君的中學老師，也是音樂上的啟蒙老師作為神秘嘉賓驚喜現身。看到老師的到來，惜君又驚又喜，熱情地擁抱老師，感謝老師多年來的悉心教導。來到簽售會現場的不止是惜君的老師，老師身後還站有近百名惜君的學弟學妹們，她們來到現場，用十足的熱情歡迎學姐回到家鄉。

胡斐不介意被起底

香港文匯報訊（記者 李慶全）《2016香港先生選舉》十位準港男昨日出席「TVB fun全城熱選」記者會，各自上台輪流拉票，但8號伍禮濤拉票時竟將自己介紹為4號黎振輝（Jackson），知道出錯才補鑊說：「因為我太鍾意Jackson！」

準港男胡斐被起底其父親是前無綫小生胡越山，胡斐表示不介意被起底，也沒太大感覺，因他跟父親一、兩年才見一次面，最近父親都有致電慰問其近況很關心他。媽咪是否知道？他說：「媽咪好大方，沒所謂的！」那爸爸有否過兩招給自己？胡斐說：「他有叫我做好自己，他知道自己以前有脾氣，叫我不好學他。」至於父親開按摩店，胡斐表示沒有去過，而要是父親有時間，他都會邀請來看他決賽。胡斐坦言一直都知道父親的過去，最照顧他的人當然是媽咪，契爺洪羅拔亦很愛護他。對於父親是前藝人，哥哥羅天宇又在無綫，會否怕被說有後台？胡斐表示並不擔心，無論後台怎樣強大，他只希望觀眾認識自己，決賽當晚會全力以赴表演打鼓。

梁裕恆向舊消防隊友拉票

梁裕恆（Flow）表示有叫朋友及舊消防隊友投他一票，他指消防隊有八千人，希望整個紀律部隊都投他，而他指以前宿舍睡的床褥轉送了給舊同事，成功換得一票。Flow剛度過生日，正日當天獲無綫送上蛋糕，不過蛋糕太油膩轉送了給街上的小朋友。問到決賽的才藝表演，他指將是簡單又精彩的表演，到時大家看到就會知道。

丁子朗（Karl）笑言現在是靠樣、笑容和功夫去拉票，尤其另外九位都沒他的酒窩，因此特別有信心，只不過大家都說其笑聲很搞笑，卻為他們帶來騷擾。他透露會在決賽表演耍刀，他本身習武有十年，但之前被指肥胖，現在便加緊鍛煉每晚做200下仰臥起坐，將勤補拙。



■8號伍禮濤拉票時竟將自己介紹為4號黎振輝。



■左起：梁裕恆、胡斐及丁子朗。

周杰倫 不知自己奪吸金榜首



香港文匯報訊 WildAid野生救援昨天邀請歌手周杰倫為野生動物發聲，他為此拍了四支廣告，其中英文版全部使用英文上陣，周杰倫表示拍攝前和老婆昆凌順一下，昆凌也矯正他的發音。

媒體報道周杰倫成為吸金榜首，他開心地說：「報道出來我也嚇到，數字有點嚇人，要回去問媽媽。」但通常周媽媽葉惠美都會說：「怎麼可能，不要相信報紙。」打住周杰倫想要再買車的念頭。

周杰倫形容自己是「吃米不知米價」，連提款卡、信用卡都沒有，出門就帶助理，完全不知道自己今年有這麼多收入，「但不管什麼排名只要第一就好。」